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 Бивши амерички председник Доналд Трамп рекао је да је било "прелепо гледати" како
њујоршка полиција упада у зграду Универзитета Колумбија коју су окупирали
пропалестински студенти, позвавши званичнике да сузбију протесте у кампусима широм
Америке.

  

„Њујорк је синоћ био под опсадом“, рекао је Трамп, који је председнички кандидат
републиканаца, присталицама на предизборном скупу у Висконсину, одавши хвалу
полицајцима што су ухапсили око 300 демонстраната на Колумбија и њујоршком Сити
колеџу, које је назвао „бесним лудацима и Хамасовим симпатизерима“.

  

Како преноси Ројтерс, док оно што студенти који демонстрирају варира од универзитета
до универзитета, многи захтевају хитан прекид ватре у Гази и да се њихови
универзитети дистанцирају од компанија са војним везама са Израелом.

  

Трампови коментари су се односили на раширене студентске протесте против рата у
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Гази који се последњих дана дешавају широм САД.

  

Републикански посланици су оптужили неке декане да игноришу антисемитску реторику
и узнемиравање.

  

Многи организатори студентских протеста кажу да су мирољубиви и да су у великој
мери избегавали насиље против произраелских контра демонстрација, мада су неки
јеврејски студенти навели да се осећају небезбедно у кампусу и да их узнемиравају
повици за које кажу да су антисемитски.

  

„Кажем да одмах уклоните логоре, победите радикале и вратите наше кампусе
нормалним студентима који желе безбедно место за учење“, поручио је Трамп.

  

Напад Хамасових екстремиста из Појаса Газе 7. октобра на јужни Израел и израелска
офанзива на палестинску енклаву која је уследила, покренули су излив студентског
активизма у САД од антирасистичких протеста 2020. године.

  

Реакција полиције на Колумбији изазвала је осуду неких факултета.

  

Прошле недеље, Сенат Универзитета Колумбија одобрио је резолуцију у којој се каже да
је администрација школе подрила академску слободу и занемарила права студената и
наставника позивањем полиције и затварањем протеста.

  

Трамп је покушао да окриви демократског председника Џозефа Бајдена, чији су
помоћници осудили физичко застрашивање и антисемитизам, док је говорио у знак
подршке мирним протестима, који су се залагали за хуманитарну помоћ у Гази и
универзитетско дистанцирање од компанија које подржавају израелску војску.
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